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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ομοσπονδία Κωφών Ελλάδος: Με μεγάλη επιτυχία η εκδήλωση για την κοπή της πίτας 

Πρόεδρος ΟΜΚΕ, κ. Σίμψης: «Αναμένουμε τα δίκαια αιτήματά μας να εισακουστούν από την 

πολιτεία και να υπάρξουν απτά αποτελέσματα» 

 

Στην κατάμεστη αίθουσα «Ερμής» του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών 

(ΕΒΕΑ) πραγματοποιήθηκε η φετινή εκδήλωση για την κοπή της πίτας της Ομοσπονδίας Κωφών 

Ελλάδος (OMKE) το Σάββατο, 03 Φεβρουαρίου 2024. Πλήθος θεσμικών εκπροσώπων και φίλων της 

Ομοσπονδίας συγκεντρώθηκαν και αντάλλαξαν ευχές για μία χρονιά δημιουργική. Στην εισαγωγική του 

τοποθέτηση, ο Πρόεδρος της ΟΜΚΕ κ. Σίμψης Κωνσταντίνος, αναφέρθηκε στα χρόνια αιτήματα της 

ΟΜΚΕ όπως η βιωσιμότητα του Προγράμματος Διερμηνείας, το οποίο καλύπτει πάγιες και διαρκείς 

ανάγκες της κοινότητας, η αποκατάσταση της άδικης διακοπής του επιδόματος επί σειρά ετών 

προς τους κωφούς-βαρήκοους, η συμπερίληψη στις ευεργετικές διατάξεις για θεμελίωση 

δικαιώματος σύνταξης στην 15ετία, καθώς και νομοθετικές παρεμβάσεις για την επαγγελματική 

αποκατάσταση και την αναβάθμιση του εκπαιδευτικού πλαισίου για τους κωφούς-βαρήκοους. Σε 

ότι αφορά τα ΜΜΕ, ο κ. Σίμψης επισήμανε την ανάγκη παροχής ταυτόχρονης διερμηνείας στη 

νοηματική γλώσσα, βάσει τεχνικών προδιαγραφών, αλλά και υποτιτλισμού.  

 

Την Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία εκπροσώπησε ο Γενικός Γραμματέας 

κ. Κούτσιανος Βασίλειος, παίρνοντας τη σκυτάλη από τον κ. Σίμψη, ο οποίος αναφέρθηκε στο δίκαιο 

των αιτημάτων ενώ επεσήμανε: "Όλοι μαζί ενωμένοι μπορούμε να προχωρήσουμε δυναμικά 

μπροστά». Η Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Ένωσης Κωφών (EUD) κα Ίσαρη Σοφία, αναφέρθηκε 

στην ανάγκη ενότητας των φορέων προς κοινούς στόχους, σε εθνικό, ευρωπαϊκό αλλά και διεθνές 

επίπεδο.  Τον Πρωθυπουργό εκπροσώπησε η Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

κα Ζαχαράκη Σοφία, η οποία τόνισε ότι η αγαστή συνεργασία με την ΟΜΚΕ θα συνεχιστεί ενώ ο 

Υπουργός Υποδομών & Μεταφορών κ. Σταϊκούρας Χρήστος, αναφέρθηκε στη συνεργασία που έχει 

το Υπουργείο με τους φορείς ατόμων με αναπηρία για προσβάσιμες πόλεις και δίκτυα.  



 

Τον ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία εκπροσώπησε η Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης και 

Τομεάρχης Πρόνοιας & Κοινωνικής Συνοχής κα Νοτοπούλου Κατερίνα, το ΠΑΣΟΚ – Κίνημα 

Αλλαγής, η Βουλευτής Β1' Βορείου Τομέα Αθηνών κα Αποστολάκη Μιλένα, το Κ.Κ.Ε., ο 

συνεργάτης του Τμήματος Υγείας της Κ.Ε. κ. Χουρδάκης Χάρης, την Κ.Ο. Σπαρτιάτες, ο 

Βουλευτής Β' Πειραιώς κ. Ζερβέας Αλέξανδρος και τη Νέα Αριστερά, η Βουλευτής Β3΄Νοτίου 

Τομέα Αθηνών κα Φωτίου Θεανώ. Η Πρόεδρος της Πλεύσης Ελευθερίας και Πρώην Πρόεδρος 

της Βουλής των Ελλήνων κα Κωνσταντοπούλου Ζωή, διαχρονικά φίλη και υποστηρίκτρια των 

αγώνων της κοινότητας, τίμησε με την παρουσία της και τη φετινή εκδήλωση. Στην τοποθέτησή της, 

απαρίθμησε σειρά προτάσεων για την άμεση επίλυση όλων των ζητημάτων, τα οποία αντιμετωπίζουν 

οι κωφοί – βαρήκοοι πολίτες.  

 

Ο οικοδεσπότης Δήμαρχος Αθηναίων κ. Δούκας Χάρης, αναφέρθηκε στη δημιουργία 

υπηρεσίας προσβασιμότητας στον Δήμο ενώ η Αναπληρώτρια Περιφερειάρχης Αττικής κα 

Κεφαλογιάννη Χριστίνα, εκπροσωπώντας τον Περιφερειάρχη κ. Χαρδαλιά Νίκο, τόνισε ότι η 

Περιφέρεια Αττικής θα είναι δίπλα στην κοινότητα των κωφών-βαρηκόων. Ακόμα, παραβρέθηκαν και 

απηύθυναν χαιρετισμό ο Βουλευτής Επικρατείας Ν.Δ. κ. Σταμάτης Γεώργιος, η Ευρωβουλευτής 

ΣΥΡΙΖΑ κα Κουντουρά Έλενα, ο εκπρόσωπος της Ελληνικής Αστυνομίας, βοηθός Διευθυντή 

Διεύθυνσης Αστυνομίας Αθηνών, Αστυνομικός Διευθυντής κ. Αντώνιος Εμμανουηλίδης, ο 

Γραμματέας ΑμεΑ της Ν.Δ. κ. Λολίτσας Κωνσταντίνος, ο εκπρόσωπος της ΠΟΣΓΚΑμεΑ, Ταμίας 

κ. Κουκοβίνης Χρήστος, ο Πρόεδρος της ΕΟΑΚ κ. Σταυρακάκης Ιωσήφ, ο εκπρόσωπος της 

Επιτροπής Νεολαίας της ΟΜΚΕ κ. Ατίγια Μαρίνο, η Πρόεδρος του Συλλόγου Διδασκόντων ΕΝΓ 

κα Παντελάκη Αρτεμησία και η εκπρόσωπος του ΣΔΕΝΓ κα  Γκανούρη Μυρτώ.  

 

Την εκδήλωση κάλυψε τηλεοπτικό συνεργείο της ΕΡΤ ενώ για τη δημόσια τηλεόραση, 

δήλωση έκανε ο Πρόεδρος της ΟΜΚΕ: "Αναμένουμε τα δίκαια αιτήματά μας να εισακουστούν 

από την πολιτεία και να υπάρξουν απτά αποτελέσματα". Η κοπή της πίτας πραγματοποιήθηκε σε 

γιορτινό κλίμα, με την παρουσία των μελών του ΓΣ, ενώ την πίτα ευλόγησε ο Πανοσολογιότατος 

Αρχιμανδρίτης, π. Ιωάννης Καραμούζης, Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 

Ελλάδος.  

 

Εκτός από την ταυτόχρονη διερμηνεία στην ελληνική νοηματική γλώσσα, φέτος για πρώτη 

χρονιά υπήρξε και υπερτιτλισμός, υπηρεσία την οποία προσέφερε η εταιρεία SKYMAKERS – 

Evenly, Χορηγός Τεχνολογίας της εκδήλωσης, την οποία ευχαριστούμε θερμά.  

 

 



 

Ειδικές ευχαριστίες εκφράζονται, επίσης, προς τα Κέντρα Ακοολογικών Εφαρμογών GALIOTOS 

earcare, Χορηγό της εκδήλωσης και το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών (ΕΒΕΑ) 

για την ευγενική παραχώρηση του χώρου της εκδήλωσης. 

 

Ο Πρόεδρος κ. Σίμψης Κωνσταντίνος και όλα τα μέλη του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας 

Κωφών Ελλάδος ευχαριστούν από καρδιάς όλους όσοι τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση 

και εύχονται καλή χρονιά, με υγεία, ενότητα και δύναμη. 
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